

Вырезка из газеты Восточно-Сибирская Правда

от

Иркутск

Газета №

ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН В ТЮЗ'е

В нынешнем году в Иркутске открывается первый областной Театр юного зрителя. Под театр отдано большое здание, в котором до сего времени находился ТРАМ. В состав театра юного зрителя перешел весь артистический состав театра рабочей молодежи.

Перед театральным коллективом театра ставится ответственнейшая задача. Театр должен стать любимым местом отдыха юношества и детворы, занять одно из передовых мест на фронте воспитания юного поколения.

На сцене ТЮЗА в сезоне 1937—38 года пойдут пьесы классиков: «Бедность не порок» — Островского, «Дубровский» — по Пушкину, «Ревизор» и «Женитьба» — Гоголя, «Недоросль» — Фонвизина и др.

В программу этого сезона войдет также ряд пьес современных авторов — «Хлопчик» — Даниэля и «Гимназисты» — Тренева. В пьесе «Гимназисты» рисуются положение мужской и женской гимназий накануне 1905 года и зарождение революционных настроений среди гимназистов.

Для школьников младшего возраста и дошкольников будет поставлено несколько сказок. Среди них — «Шестеро товарищей» — Веррицкого, «Красная шапочка» — Шварца и другие.

Для приближения театра к зрителю намечено сделать выезды театрального коллектива в авиатехучилище, на станции Иркутск I и II, заводы им. Сталина, им. Куйбышева и № 104. В школах и на предприятиях будет открыто несколько билетных касс.

Театр ремонтируется. Заново оборудуются комнаты отдыха и фойе.

Театр открывает сезон 10 сентября пьесой Островского «Бедность не порок».

А. ШЕЙН.